
１.回答者について

（１）属性 単位：名

会員大学　職員 26

非会員大学　職員 1

27

（２）業務年数 単位：名

1年未満 15

2年未満 6

3年未満 0

3年以上 6

27

（３）本研修を知ったきっかけ（複数回答可）  単位：件

所属先からの案内 21

大学コンソーシアム大阪からの案内 8

tulipメーリングリスト 2

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 0

チラシ 0

（４）受講理由

・これまでも本研修に参加し、その内容がよかったため。（他２件）

・大学業界の学びの手段や情報源を知るため。（他１件）

・自身の学び・成長のため。（他２件）

2024(令和６）年度　第３回初任者SD研修
「学び続ける大学職員になろう！」

受講者アンケート結果

回答者数名27名/受講者数29名　回収率93.1％

・他大学の情報を知るため、情報交換・交流のため。（他７件）

・法令など基礎的な業務知識習得のため。（他11件）

・大学職員としてどのようになりたいか、改めて考えたかったため。

・法人の管理部門のため、大学で働いているという実感が薄く、今後の異動なども見据え、受講を希望した。

・入職して5年目となることから、受講できるラストチャンスと思い参加した。

・惹かれる内容があったため。

・上司に勧められたため。
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２.研修内容について

（１）内容の理解度 単位：名

十分に理解できた 17

理解できた 7

ある程度理解できた 3

あまり理解できなかった 0

27

（２）研修内容について 単位：名

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思

わない

そう思わな
い

内容について満足している 20 6 1 0 27

講師の説明は分かりやすかった 17 10 0 0 27

提示・配布された資料は分かりやすかっ
た

22 5 0 0 27

研修で学んだことは、自身の業務に活か
せる

16 10 1 0 27

講師は適切な時間管理のもと、効果的な
研修運営を行った

16 10 1 0 27

同様の研修が開催されれば誰かに勧め
たい

19 7 1 0 27
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（３）受講してよかったと思う点

・他大学職員と交流を深め、情報交換ができたこと。（他４件）

・法令について知ることができた・わかりやすく学べた。（他４件）

・グループワーク、ディスカッションがあったこと。（他２件）

・自分や自分の価値観、大学について、学生について考える時間となった。（他１件）

・自己研鑽をする手段を提示いただけた点。（他１件）

・なぜ継続的な知識の習得が必要であるかを理解することができ、今後、意識しようと思えた点。

・何をどのようにして、何に向かって学んでいけばよいのか、少しは見つけることができたと思った。

・個人ワーク、グループワークについて、フォーマットが細分化されていて検討しやすかった。

・複数回参加することで、講師との継続的な悩み共有、指導・助言をいただくことができるのが、個人的にはありがたい。

３.到達目標達成度と受講後の効果

（１）受講後、到達目標を達成できたか 単位：名

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思

わない

そう思わな
い

8 15 4 0 27

15 12 0 0 27

20 7 0 0 27

0

（２）研修受講後の効果に対する期待感 単位：名

期待以上 期待どおり
あまり期待
できない

期待
できない

能力（知識・スキル）向上 8 17 2 0 27

やる気の向上 15 12 0 0 27

職場での活用 8 18 1 0 27

① 大学職員が知っておくべき基本的な法令について
説明できる

② なぜ大学職員が学び続けることが大切なのか説
明できる

③ グループワークを通じて参加者と意見交換を図る
ことができる
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４.開催時期

単位：名

適切 18

どちらかといえば適切 8

どちらかといえば不適切 1

〔不適切な理由〕 27

・年末年始、年度末・新年度などは多忙な部署が多いため

５.その他

（１）本研修をよりよいものとするための提案

・もっと「この法案はこの場合（または業務）に適用する」のような話を期待していた。

・教育基本法等の法令における具体的な説明があるとよい。

・１日の研修にして、法令の説明を増やしていただきたい。

・名刺交換を促すような声掛けをしていただけると、よりよいものになると感じた。

・スライドが少し薄くて見えにくかった。

（２）上記以外の感想や意見

・自身のキャリアデザインや、やりがいの維持と向上に大変役立ったと思う。

・次年度も継続して参加したい。

（３）今後、大学コンソーシアム大阪で実施してほしい研修

・補助金の算出方法。

・とても参考になる資料ばかりをご教授いただき、意欲が掻き立てられた。継続して学んでいけるように心掛けていきたい。

・普段の業務では触れない内容をご講義いただいた。今後、自身で取り組む内容や、目標設定も大まかにみえたと思う。今回
は第3回から参加したが、第1回から参加したかったため、自身で情報を取りに行くようにしたい。
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	★アンケート(グラフ）

